

**CONSULTAS LICITACIÓN 90009697
“PROVISIÓN, INSTALACIÓN Y CONFIGURACIÓN DE LIBRERÍAS
ROBÓTICAS”**

De acuerdo con el calendario del proceso de Licitación 90009697, a continuación, se presentan las consultas recibidas con sus respectivas respuestas.

1. Estimados señores, por favor necesitamos consultar, ¿Es posible presentar librerías de otra marca con similares o superiores características a las indicadas en las bases?

Respuesta: No, no es posible ofertar una marca diferente.

2. Las librerías TS4300 a que sistemas operativos se integrará?

Respuesta: Se integrará con el sistema operativo de Windows.

3. ¿Las librerías TS4300 a que software de respaldo se integrará?

Respuesta: Se integrará al software de respaldo Commvault.

4. ¿Las librerías TS4300 solo se conectarán por SAN FCP? ¿Qué velocidad?

Respuesta: Solo SAN SFP de velocidad 32 Gb.

5. Para las librerías TS4300 se debe proveer cables de F.O.? ¿De cuantos metros?

Respuesta: Solo considerar cableado interno para el correcto funcionamiento de la Librería.

6. ¿El cifrado de datos en las cintas LTO9 es un requerimiento?

Respuesta: El cifrado de datos no es un requerimiento a partir de lo expuesto en las Bases Técnicas de licitación.

11 de septiembre de 2025